" KOMnaHMﬂ AEPAHOKC InTo(@abradox.ru WwWw.abradox.ru @H-".

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

Macnopt naaenus. UHCTPyKUMA NO MOHTaXy, yCTaHOBKe U 3KCNyaTaLyM.

LllapoBble KpaHbI TPeXXoaoBble HepxaBetowme u3 ctanm AlSI316 (CF8M) DN 8-50 PN 40
(WOG 1000) pe3bbal/pe3nba ABRA-BV15 ¢ pykositkon, T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHuem

KoHCTpYKTUBHbIE peLLeHuns 1 CTabunbHOe Ka4ecTBO NPOM3BOACTBa 0becneymBaeT LWapoBbiM kpaHam ABRA-BV15 camyio BbICOKYI0 CTeNeHb repMETUMHOCTU — KNace «Ax»

(o FOCT 9544-93).

BHeLwHWi BUA LWapOBbIX KpaHOB
Hepxasetowwmx u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 08-50 PN 40 pesbba/pessba
Tun ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM dhnaHuem

1 ™ I_. ,‘(""
T-nopTt - D £

-

F—eT

L-nopT

UepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopt
( pasamepbl B Tabnuue Huxe):

M
13 B
12
11
10
g
? BSPP
6 /
72
Z
i 2of 3l o 5
L
Rb Ra oA «B
| —7

Pa6ouue cpeabl U NPUMEHEHHS.

OCHOBHbI€ TEXHNYECKME XapaKTePUCTUKU:

- MakcumaneHoe AaBneHue ansi napa 8 6ap

- MakcumaneHas paboyas temneparypa 180 °C

- MakcumansHo fonyctumas Temnepatypa 200 °C

- MopaBnuyeckuil TeCT Ha xonoaHon Boge 64 6ap

OcHOBHble 00MacTM NpPUMEHEHUA - NPUMEHSIETCA B KauvecTBe
3anopHou TpybonpoBOAHON apMaTypbl B HUXKECeAYOWUX CUCTEMAX:!
B niobbix cucTeMax Ha cneaytowumx cpeaax:

BOfa, B T.4. MOPCKas, CONeBble pacTBOpbI, nap (4o 8 6ap), cxaTblit BO3ayX,
HelTpasnbHbIe rasbl,

NPUPOAHLIA a3, CNMPTbl,aHTUPU3bl B T.4. BOAHO-TMNKOMEBbIE,
cnaboarpeccyBHble Cpeapl,

CBETNble U TEMHble HedTenpoaykTbl MpoYMe Cpefbl, XONOLHOE
BopocHabxeHue (XBC),

ropsiuee BogocHabxeHue (TBC), TennocHabxeHue ¢ niobbIM CTaHAAPTHBIM
TEnnoHocuTenem (BKMoYas aHTUPK3bI), NapoBble CUCTEMBI (MapoBble
NHAK, naponpoBogsl) 4o 200°C,

KOHAEHCATHble NMUHUK, TEXHONMOTMYEeCKoe BOAOCHabXeHWe, ra3onpoBOabl
HeMTpasbHbIX M MIHEPTHbIX ra30B, BKITOYas NPUPOAHBINA (HAaTypanbHbIi) ras,
BOAOMNOArOTOBKa W Bof03abop,

TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPATBHBIX M CUHTETUMECKUX Macen U T.4.

YepTex rabaputHbii Wwapoeoro kpaHa ABRA-BV15 L-nopt
( pasmepsl B Tabnnue Hixe):

13 |
12
1
10
9
3PP o
6
4
/) _
SANTARRNER SRR
1 2/3 4 5/
L
Rh Ra oA «B




Tun ABRA-BV15 T-nopT u L-nopt ¢ ISO BepxHuM ¢hnaHuem. Pazmepbl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65
1/4" 3/8" 12" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2"
PN 40
MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C, MuHnmansHas Temnepatypa okpyxatoei cpeabl -40
°C,
ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA-
Ko ToBapa BV15-08 |BV15-010|BV15-015 [ BV11-020 | BV11-025 | BV11-032 | BV11-040 | BV11-050 (BV11-065
LvmwmT | LuwmwmT | LuwmT [ LuwmT | LuamT | LuamT | LunmT | LunmT | Lunn T
™n ™n ™n ™n ™n ™n ™n ™n ™n
od, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65
L - ctpouTenbHas gnvHa , Mm 72 72 72 84 91 116 135 146 199
H-ctpoutenchan bicora (ot | o | 5 | a5 | 535 63 715 | 825 %5 17
ocu Tpyobl) , MM
W - anuHa pyKoATKM WapoBoro
KpaHa OT 0cx NOBOPOTa, MM ) ) ) ) ) ) ) ) )
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 14x14 17x17
Bec, kr /wr. 0,61/0,630,59/0,590,55/0,59(0,74 /0,75|1,04 / 1,07 2,14 / 2,17|3,33 / 3,44|4,46 / 4,63(7,00/ 7,20
M, Mm M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1S05211/5210 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/F04 | FO4/FO5 | FO4/F05 | FO5/FO7 | FO5/FO7 | FO7/F10
ISOPCD min A/ 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4
npucoeavHenune Ra/ kco
ISOPCD max B/ 42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 102/M10x
npucoegmHenue Rb / kco 4
Kpyrsliait MotienT, H'w, npu 7 7 7 7 1 176 | 385 55 66
NonHoOM nepenage

Cneumdumkauus, pasmep U KONMYECTBO AeTanen n matepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV15 pe3bbalpesbba ¢ ISO BepxHum naHuem

Homep Ha
opTaxs HaumeHoBaHue Kon-Bo Martepuan
Hepxasetowas ctanb Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR
1,3 | Kopnyc 1+2 | Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCT03X17H14M2
2 Mpoknaaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 | Ceano 2 PTFE (®Toponnacr-4, -4)
5 Wap 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =

AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9

6 WToxk 2 Hepxasetowjas ctanb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9

7 | Ynnothenue 1 PTFE (GToponnact-4, ®-4)
LUTOKa

8 O-KonbLo 1 NBR 6yTaguneH-HUTPUNbHBIA Kayuyk

9 Ha6ueka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

10 CanbHuk 1 Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 304

11  |Puckosas 2 Hepxasetowwasi cranb AISI/SAE SS 304
npyxuHa

12 laika 2 Hepxagetowas cranb AISI/SAE SS 304
LLlan6a co

13 CTOMOPHLIMU 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

3ybuamu




T-hop; lVI |.I-.I10pT cl ISO Bep)l(HVIM I(bnal-lueIM

A
_ [uarpamma onpegenset pabovyto 06nacTb Ans WapoBoro KpaHa
§ ABRA-BV15 B koopavHatax [laBneHue
T 40 (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
£ 30 \
j“’; 20
& 10 \\
= \

>

40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

MHCTpYKUMA N0 MOHTaXy M aKCnnyaTauum WapoBoro kpaHa pe3bba/pessba ABRA-BV15 ¢ pykosTkon,
T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHLieM

WUHCTpyKumMa no MOHTaXy M akcnnyatauuu waposoro kpaHa ABRA-BV 15

MoHTax u akcnnyartaums.

- K moHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum thnaHuem pesbba/pesbba gonyckaloTes nuua, 13y4mBLIME HACTOSLLYHO
[OKYMEHTALMIO W NPOLUEeALLIME MHCTPYKTaX MO COBMI0AEHN0 NpaBun TeXHUKW Be30macHoCTM.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobxoanMo NpPoM3BeCTU OCMOTP WapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM hnaHuem pesbbal/pesbba. Mpu obHapykeHm
NOBPEXAEHMIA, fePEKTOB, MOMYYEHHbIX B pe3ynbTaTe HENPaBUTbHON TPAHCMIOPTUPOBKY UM XpaHeHWs, BBOZ, WapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO
BEPXHWUM hnaHLem pe3bba/pesbba B akcnnyaTaumio 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAaBLOM He JOMYCKAETCA.

Oco6eHHOCTM MOHTaXa WapPOBbIX KPAHOB C 3NEKTPONPUBOAOM.

lMepen yCTaHOBKOM LLAPOBOTO kpaHa B TPyOonpoBoA HE06X0ANMO HAaCTPOUTL MPUBOZ, U 3aZBIKKY HA COBMECTHYH) paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
3aBO/a-W13roTOBUTENS SNEKTPONPUBOAA:

- POBEPUTL MOHTaX UN CMOHTMPOBATb KpaH C 3a[BUXKKOM;

- NIPY MOHTaXe KpaHa ¢ NPUBOLOM B JI060OM MOMOXKEHWM, OTAIMYHOM OT BEPTUKANbLHOrO, NPUBOZ LOMKEH MMETb COBCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHOBKa NpKBOLa NoA KpaHOM CTPOro He PeKOMEHZYeTCS;

- HACTPOMTb KOHLIEBbIE BBIKMKOYATENN 1 OTPAHUYMTENM XOAA ANS MOMOXKEHUIA «OTKPBITO» U «3aKPbITOY;

- POW3BECTY HECKOIbKO LIMKIOB NPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPLITUS KpaHa C MOMOLLbI0 py4HOro aybnepa;

- €CTNM NpU OTKPBITUM OT PYYHOro AyOrepa KpaH OTKPLIBAETCA-3aKpbIBAETCA HOPMAsbHO, MPOM3BECTU MOAKIIOYEHUE K CETSM NUTAHNS W YNpaBiieHns U
NPOM3BECTU HECKOMBKO LIMKMOB NPOBHOIO OTKPLITUS-3aKPLITUS C MOMOLLIO 3MEKTPONprBoaa. TOMbKO NOCHe BbINOMHEHUS Yka3aHHbIX OnepaLuii, ecriv KpaH
C NPMBOZOM (DYHKLIMOHMPYIOT HOPMarbHO, AOMYCKAETCA NPUCTYNUTL K MOHTAXY KpaHa Ha Tpybonposoge.

YcnoBus MoHTaxa.

- Mepeq yCTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKOBbIE 3arnyLLUKy.

- [LlapoBoit kpaH HepaBeroLwmiA Ha TpyBONPOBOAE YCTaHABNMBAETCA B NMt06OM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHNM.

YcnoBus akcnnyatauuu:

- B 3aBucumocTm ot kauectea pabouen cpedbl 1 TpeboBaHMIA K YCNIOBMAM SKCMNyaTaLmm 3almiaemoro 060opyaoBaHms, LWapoBOi KpaH HepXaBeroLLni
JOIKEeH NoABepraTbCsl 0CMOTPY , Kak MPaBuio, He pexe O4HOr0 pasa B rog.

- Bo n3bexaHue "npukmunanns” BHYTPEHHUX 3NIEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CrieayeT He pexe OOHOro pasa B 6 MecsLeB NPOBECTU LMKI "NOSTHOe OTKPbITHE
/ nonHoe 3akpbiTe" KpaHa.

- CneljanbHoro obCcnyvBaHmMs LLAPOBOTO KpaHa B NpoLecce aKcnyatauum He TpebyeTcs.

YcnoBust TpaHCMIOPTUPOBKM U XPaHEHMUS.

- XpaHeHwe v TpaHCNopTMPOBKa JOMKHA OCYLLEeCTBNATLCSA 663 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTcsi nonagaHue NocTOPOHHMX NPeLMETOB BHYTPb UMK NageHni waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM dhnaHuem pesbbalpessba.

- N3penve (kpaH HepxaBetoLLni) JOMKHO XPaHUTLCS B HE3arpS3HEHHOM NOMELLEHWM W BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBUS aTMOCHEPHBIX 0CAAKOB.

- Mpu TpaHcnopTupoBke kopnyc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum chnaHuem pesbba/pesbba AormkeH bbiTh 3alluLeHbl 0T NOBPEXAEHNN.
BHumanue!

- He npukacaiitecs k paboTatoLiemy U3Lenuio B CBS3N C TEM, 4TO BOMOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepep Ha4anoM TeXHUYECKOro 06CNYXMBAHUS UMK JEMOHTaXOM YBEeAUTECh, YTO U3AENNEe He HAaXOAUTCS NOS AaBMEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TEMnepaTypy.

- He ypansiite ¢ wapooro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM chnaHuem pesbba/pesbba spribik ¢ MapKMpOBKOW.

FapaHTUitHbIE 00A3aTeNbLCTBA.

- [apaHTuitHBIN Cpok Npu cobrioaeHnn noTpebuTtenem nNpasun TPAHCMOPTUPOBKY, XPaHEHUS, MOHTaXa 1 KCnyaTauuy yctaHaenmeaeTcs 12 Mecsues ¢
MOMEHTa BBOZJA B 3KCTyaTaLmio, HO He bonee 18 MecsLeB ¢ MOMEHTa MPOAaXM.

- Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE € rapaHTUitHbIMK 00s3aTenbCcTBamMu 0becneynBaeT npeanpusTne-npoaaseLl.

BHumarme! MponsBoauTenb 0CTaBIsieT 3a coBoii NpaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHHI He BIMSIOLMX Ha (DYHKLUMOHUPOBaHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKYA NPOLYKLNM.

Mmoo " r.




